
大変そう思う
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Q1.保育のテーマに基づいた保育がなされていましたか

園の雰囲気

23%

職員からの話

20%

職員の様子

17%

子どもの様子

15%

園内掲示物

14%

保育内容

11%

Q2.そう思う・大変そう思うを選ばれた方にお聞きします。ど

ういうところから感じられましたか【複数回答可】

大変そう思う

70%

そう思う

30%

あまりそう思わ

ない

0%

そう思わない

0% よくわからない

0%

Q3.子ども達は園生活を楽しんでいましたか

大変そう思う

70%

そう思う

30%

あまりそう思わな

い

0%
そう思わない

0%

よくわからない

0%

Q4.子ども一人一人を大切にした保育がなされていましたか

大変そう思う

59%

そう思う

41%

あまりそう思わな

い

0% そう思わない

0%

よく分からない

0%

Q5.園内は安全に配慮し

季節に合わせた環境が整えられていましたか

令和6年度 東郷保育園に関するアンケート

集計結果

東郷保育園 保育のテーマ

『笑顔あふれる げんきっこ

～ともだちだいすき！ しぜんだいすき！～』

【いただいたご意見より】

・少人数保育ならではの、異年齢児の交流や、一人一人にしっかり向き合えたり、園児それぞれの成長を最大限に伸ばしてくれるような、温かく見守ってくだ

さる保育が実行されていると思う。

・異年齢のお友達とも仲良く楽しく過ごしていたように感じました。思い切り体を動かす遊びを取り入れてもらえて嬉しいです。

・小規模園ならではの手厚い園での生活や遊び。心から感謝しています。

・子どもが毎日楽しんで保育園に行けるのは先生方のおかげです。お休みの日は、明日保育園かなあ？と楽しみにしていて先生の話や友達の話もたくさんして

くれます。

・保育園でいろいろな経験をし、日々成長を感じています。朝もいつも温かい雰囲気で受け入れをしてくれて親も安心して仕事に行けます。

・子ども達の先生たちを信頼した表情で安心してお任せしています。様々な遊びも取り入れてくれて嬉しく思っています。

・季節ごとにあるイベントや制作物を見たり、話しを聞いたりすると楽しそうに過ごしているんだなと嬉しく思っています。

・先生方をはじめ、お兄ちゃんお姉ちゃんの雰囲気が柔らかく、馴染めるか心配だったのが楽しく通えていてとても感謝しています。

～貴重なご意見をいただき、ありがとうございました～


